
Уведомление о составлении протокола

 

Настоящим уведомляю Вас о том, что 11 сентября 2017г. в 09 часов 00 минут
по адресу: г.Кемерово,  ул. Ноградская, дом 5, каб. 316 состоится
процедура составления протокола по делу об административном
правонарушении в отношении Общества с ограниченной ответственностью
«Регал» (ИНН 4205276409, ОГРН 1134205024370, КПП 420501001, дата
регистрации: 11.11.2013г., юридический адрес: 650002, г. Кемерово, пр.
Шахтеров, д. 72, оф. 415, далее – ООО «Регал») по признакам совершения
административного правонарушения, ответственность за которое
предусмотрена частью 1 статьи 14.3 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях (далее по тексту – КоАП РФ),
выразившегося в нарушении требования пункта 5 части 2 статьи 21
Федерального закона от 13.03.2006 № 38 – ФЗ «О рекламе» (далее – ФЗ «О
рекламе») при распространении рекламы по адресу: г. Кемерово, пр.
Шахтеров, 85а, на стене многоквартирного дома, в котором осуществляет
деятельность магазин «Мир пива» следующего содержания:

- «ГУСТАВ меренги МИРОВАЯ ПРЕМЬЕРА КАЛИНКИНО» с указанием на марку
пива «Густав», реализуемого в магазине «Мир пива» (05.04.2017г.).

В соответствии с пунктом 1 статьи 3 ФЗ «О рекламе»  реклама - информация,
распространенная любым способом, в любой форме и с использованием
любых средств, адресованная неопределенному кругу лиц и направленная
на привлечение внимания к объекту рекламирования, формирование или
поддержание интереса к нему и его продвижение на рынке.

Пунктом 4 статьи 3 ФЗ «О рекламе» установлено, что ненадлежащая реклама
- реклама, не соответствующая требованиям законодательства Российской
Федерации.

Согласно части 1 статьи 5 ФЗ «О рекламе» реклама должна быть
добросовестной и достоверной. Недобросовестная реклама и
недостоверная реклама не допускаются.

Пунктом 3 части 2 статьи 5 ФЗ «О рекламе» установлено, что
недобросовестной признается реклама, которая представляет собой
рекламу товара, реклама которого запрещена данным способом, в данное
время или в данном месте, если она осуществляется под видом рекламы
другого товара, товарный знак или знак обслуживания которого тождествен
или сходен до степени смешения с товарным знаком или знаком
обслуживания товара, в отношении рекламы которого установлены
соответствующие требования и ограничения, а также под видом рекламы
изготовителя или продавца такого товара.

В соответствии с пунктом 5 части 2 статьи 21 ФЗ «О рекламе» реклама
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алкогольной продукции не должна размещаться с использованием
технических средств стабильного территориального размещения
(рекламных конструкций), монтируемых и располагаемых на крышах, внешних
стенах и иных конструктивных элементах зданий, строений, сооружений или
вне их.

В нарушение пункта 5 части 2 статьи 21 ФЗ «О рекламе» по адресу: г.
Кемерово, пр. Шахтеров, 85а, размещена реклама алкогольной продукции с
указанием на марку пива «Густав».

В соответствии с частью 7 статьи 38 ФЗ «О рекламе» ответственность за
нарушение требований, установленных пунктом 5 части 2 статьи 21 ФЗ «О
рекламе» несет рекламораспространитель. 

Согласно товарному чеку, деятельность в магазине «Мир пива» по адресу г.
Кемерово, пр. Шахтеров, 85а, осуществляет ООО «Регал» (ИНН 4205276409).

В данном случае рекламораспространителем является ООО «Регал» (ИНН
4205276409).

Административная ответственность за нарушение рекламодателем,
рекламораспространителем, рекламопроизводителем требований
законодательства Российской Федерации о рекламе установлена частью 1
статьи 14.3 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях и влечет наложение штрафа на физических лиц – от двух
тысяч до двух тысяч пятисот рублей, на должностных лиц от четырех тысяч до
двадцати тысяч рублей, на юридических лиц - от ста тысяч до пятисот тысяч
рублей.

Физическое лицо или законный представитель юридического лица вправе
представлять объяснения и замечания по содержанию протокола.

В случае неявки указанных лиц, протокол об административном
правонарушении будет составлен в порядке, предусмотренном частью 4.1
статьи 28.2 КоАП.

В соответствии с частью 1 статьи 25.1 КоАП РФ лицо, в отношении которого
ведется производство по делу об административном правонарушении,
вправе знакомиться со всеми материалами дела, давать объяснения,
представлять доказательства, заявлять ходатайства  и  отводы, пользоваться
юридической помощью защитника, а также иными процессуальными
правами в соответствии с КоАП РФ.

Согласно статье 25.4 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях:

Защиту прав и законных интересов юридического лица, в отношении
которого ведется производство по делу об административном
правонарушении, или юридического лица, являющегося потерпевшим,



осуществляют его законные представители.

Законными представителями юридического лица в соответствии с
настоящим Кодексом являются его руководитель, а также иное лицо,
признанное в соответствии с законом или учредительными документами
органом юридического лица. Полномочия законного представителя
юридического лица подтверждаются документами, удостоверяющими его
служебное положение.

Дело об административном правонарушении, совершенном юридическим
лицом, рассматривается с участием его законного представителя или
защитника.

В отсутствие указанных лиц дело может быть рассмотрено лишь в случаях,
предусмотренных частью 3 статьи 28.6 настоящего Кодекса, или если
имеются данные о надлежащем извещении лиц о месте и времени
рассмотрения дела и если от них не поступило ходатайство об отложении
рассмотрения дела либо если такое ходатайство оставлено без
удовлетворения.

При рассмотрении дела об административном правонарушении,
совершенном юридическим лицом, судья, орган, должностное лицо, в
производстве которых находится дело об административном
правонарушении, вправе признать обязательным присутствие законного
представителя юридического лица.

 


